
【エコの島コンテスト アンケート結果】

１．あなたの性別・年代に○をつけてください。

【有効回答数：121人】

 各年代幅広くご来場頂きました。

 女性の方が多くご来場頂きました。

２．このコンテストを何で知りましたか。（複数回答可）

＜その他の回答＞

FM宮古（３）

学校からのお知らせ（５）

家族から（３）

子どもが参加するので（４）

同じ学校で出る人がいるので（２）

劇団で（２）

職場で

クラブで

【有効回答数：153人】

 知人・友人からのご紹介が多い一方、フェイスブックや新聞

 報道で知った方も一定数いらっしゃいました。

３．コンテストに出されていた活動があることを知っていましたか。
【アンケート回収数：143】
 アンケート回収数に対して、宮古の海を綺麗にし隊は半分近くの方々から
 知られていることが分かりました。
 知られていない活動もあり、今回が活動を知る機会になった面もあると
 思われます。

４．今回のコンテストに参加したことで、新たに（または引き続き）エコ活動を行おうと思いましたか。（複数回答可）

【有効回答数：130人】

 エコ活動を新たに行う、引き続き行う、エコ活動に新たに

 参加しようと考えた方が96％いらっしゃいました。
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・知人、友人から教えてもらった
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4% ・新たにエコ活動を行

おうと思った。

・引き続き、エコ活動を

継続しようと思った。

・新たに何らかのエコ

活動に参加しようと

思った。

・自分からエコ活動に

参加しようとは思わな

い。



５．今後、このようなコンテストを継続していく上で、改善点など裏面に自由にお書きください。

・コンテスト開催、エコ活動についてもう少し周知するとより多くの意識が改革できるのではないか、

 せっかくの素敵な企画がもったいない。

・各団体が活動する環境作り（資金面等）・活動に対するきちんとした評価。

・もう少しわかりやすくしてほしい。

・ゴミのポイ捨てが横行している。全市民の意識を変えなければエコアイランドどころかゴミの島として

 不名誉な報道をされかねない。ポイ捨て条例（現行犯は罰金千円）などを施行し、清掃活動の財源にする

 など行政の主導・推進を強力に為ていく姿勢が求められる。

・もっと告知を充実させてください。

・全島で全市民での取組が広がってほしい。

・事前の周知が大切、広報車で市街を流すなどすればより広く来場者を呼べるのではないでしょうか。

・1位とか2位とかでなく「○○賞」的にくくればそれそれの特色を伸ばすことができるのでは?競争無意味。

・今回コンテストが開催されたことでこんなにたくさんの活動をされている方がいると知りました。

 もっと広く一般の皆さんが知れるよう広めていくことが必要だと思いました。

・メディア発信をして、エコ活動についてもっと深く考えてほしい。

・保育園から大人までどのように審査・表彰するのか、その基準が難しいのではないか。

・参加者・団体のネットワーク化の機会にできたらよい。希望者・団体で名簿作成・共有とか。

・子供たちの遊び場を外に設けると退屈せずに遊べるかなと思いました。

・みんなでやろうエコ。

・もう少し広めのブースがよかった。地元の参加があればいい。

・サトウキビの野焼き全面禁止、エコアイランド宣言するなら。

・幼い子供のころから考える機会を持つ事が大事だと思うので子供たちにもっとPRしても良いと思います。

・それぞれいい作品でした。次回も頑張ってください。

・大きい広場で行った方がこうした活動をさらに多くの人に知ってもらえると思う。

・もう少しスペースをとってもいいかと思います。

・プレゼン用のスクリーンを大きくしてください。

・美しい環境を守っていくことは私たち大人の責務だと改めて感じました。

・部門の中で、小学生・中学生・高校・一般の部などグループ・個人などに分けると応募しやすいのではないかと思います。投票もしやすいです。

・集めたゴミの搬入を行政との連携（協力）を必要としている団体の意見が多く、非常に大きな課題だと思った。

・使っていない公園、人が使うとは思えない公園等の清掃を業者に委託するくらいなら、海などの清掃を委託した方が良いとおもう。


